ESTADO DE MATO GROSSO



Câmara Municipal de Pontal do Araguaia

CGC(MF) 33.000.662/0001-10

PORTARIA Nº 012/GP/17

De 11 de julho de 2.017.

"Dispõe sobre mudança de Sessão Ordinária da Câmara Municipal e dá outras providências"

EDIMILSON DE AGUIAR OLIVEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Pontal do Araguaia-MT, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando que houve entendimento por parte de todos os Vereadores,

RESOLVE:

Art. 1º - Antecipar a Sessão Ordinária que seria realizada no dia 17 do mês de julho de 2017, para o dia 13 de julho de 2017, às 20 horas.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Pontal do Araguaia-MT, em 11 de jujho de 2017.

EDIMILSON DE AGUIAR OLIVEIRA PRESIDENTE

G A

ESTADO DE MATO GROSSO

Câmara Municipal de Pontal do Araguaia

CGC(MF) 33.000.662/0001-10

CONCORDAMOS COM A ANTECIPAÇÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, DO DIA 17/07 para o dia 13/07 DE 2017.

VER. CLAUDIO VINICIUS CASTRO DE FREITAS

VER. EDILSON DOS ANJOS CARVALHO

VERª. FABIAÑA APARECIDA CORTE

VER. FLAVIO PEREIRA MACHADO

VER. JOSE MARQUES FIGUEIREDO DE SOUZA

VER. LEANDRO DE CARLOS CARDOSO

VERª MARA RUBIA VERGILIO JACINTO

VERª. MARIA GLÓRIA DA SILVA